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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 

Συνάντηση της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 
 Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου  

με μαθητές του Λυκείου Αγίου Γεωργίου Λακατάμειας 
για την απονομή του 3ου βραβείου  

για τη συμμετοχή τους στον Διαγωνισμό «Μαθητική Επιχείρηση»  
του οργανισμού Junior Achievement Κύπρου 

Πέμπτη, 29 Ιουνίου 2023, 10:00 π.μ. 
 

 

Είναι μεγάλη η χαρά μου, που σας συναντώ και μου δίνεται η ευκαιρία να συγχαρώ εσάς και τα 

παιδιά από κοντά για την επιτυχία που σημείωσαν με την καθοδήγησή σας, στον διαγωνισμό 

«Μαθητική Επιχείρηση 2023». 

Παιδιά, χαίρομαι που νεαρά άτομα στην ηλικία σας λαμβάνουν τέτοιες πρωτοβουλίες και εργάζονται 

στη συνέχεια με σοβαρότητα και υπευθυνότητα, χωρίς να υπολογίζουν τις θυσίες και τον χρόνο που 

απαιτείται για να επιτύχουν τους στόχους που έθεσαν. 

Είμαι βέβαιη ότι η επιβράβευση της προσπάθειάς σας, σας προσφέρει ικανοποίηση αλλά 

σπουδαιότερη σημασία έχουν οι σημαντικές γνώσεις και εμπειρίες, που αποκομίσατε καθ’ όλη τη 

διαδρομή προς την επιτυχία, που θα σας φανούν χρήσιμες τόσο στην προσωπική όσο και στην 

επαγγελματική σας πορεία.  

Είναι βασική μας επιδίωξη να ενθαρρύνουμε τους/τις μαθητές/-τριες μας να εμπλέκονται σε 

δραστηριότητες και δράσεις που τους επιτρέπουν να ξεφύγουν από τα καθιερωμένα πλαίσια του 

ωρολογίου προγράμματος ή την καθημερινότητα του σχολείου, στοχεύοντας στην καλλιέργεια 

δεξιοτήτων και ικανοτήτων. 

Όπως καταδεικνύει και η πρόσφατη έρευνα του οργανισμού Junior Achievement, οι νέοι και οι νέες 

που συμμετείχαν στο Πρόγραμμα «Μαθητική Επιχείρηση», στράφηκαν ακόμη περισσότερο προς τη 

μάθηση και παρουσιάζουν ακόμη καλύτερες επιδόσεις στο σχολείο. 

Η εμπειρία και η εξελικτική σας πορεία στο πρόγραμμα επιχειρηματικότητας, σας δίνει την ευκαιρία 

να δικτυωθείτε σε παγκύπριο και πανευρωπαϊκό επίπεδο με τη συμμετοχή σας σε τοπικούς και 

πανευρωπαϊκούς διαγωνισμούς. Γι’ αυτό, σας ενθαρρύνω να συνεχίσετε να εργάζεστε με πάθος και 

να συμμετέχετε σε τέτοιες δράσεις που σας προσφέρουν σημαντικές γνώσεις και δεξιότητες. 

 

Άγγελε, Έλενα, Νεφέλη, Σοφοκλή, Ανδρέα, Γιώργο, συμμαθητές όλοι σας στο τμήμα Α21 του Λυκείου 

Αγ. Γεωργίου Λακατάμιας, σας συγχαίρω θερμά. 

Επάξια, νεαροί επιχειρηματίες, απονέμεται σε εσάς το 3ο βραβείο «Επιχείρηση της Χρονιάς 2023» 

για τη μαθητική σας επιχείρηση SMELlow.   
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Συγχαίρω επίσης τον μέντορά σας κύριο Κυριάκο Σιακαλλή και τις υπεύθυνες καθηγήτριές σας κυρίες 

Άννα-Μαρία Παύλου και Μαρία Φιλίππου, που καθοδήγησαν την όλη προσπάθεια. 

 

Τέλος, ευχαριστώ τη Διευθύνουσα Σύμβουλο κα Αντιγόνη Κωμοδίκη που είναι σήμερα μαζί μας, το 

Διοικητικό Συμβούλιο και το προσωπικό του οργανισμού Junior Achievement που σε συνεργασία με 

την Επιθεώρηση Οικονομικών μαθημάτων κάθε χρόνο προσφέρουν τέτοιες σπουδαίες εμπειρίες στα 

παιδιά και στους εκπαιδευτικούς μας.  

Θα ήθελα να ακούσω από εσάς παιδιά πώς προέκυψε η επιχειρηματική ιδέα της μαθητικής σας 

επιχείρησης SMELlow, αν αντιμετωπίσατε οποιαδήποτε προβλήματα στην πορεία και γενικά την 

εμπειρία σας στο πρόγραμμα. 
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